

દ્વારકાનગરીમાં ઉજવાયો કૃષ્ણ જન્મોત્સવ

નંદ ઘેર આનંદ ભયોના નાદ સાથે રાજ્યમાં જન્માષ્ટમીની ઉજવણી



અમદાવાદ, તા.૮ દેશભરમાં જન્માષ્ટમીના પર્વની ઉત્સાહભરે ઉજવણી જોવા મળી રહી છે. તો બીજી તરફ જન્માષ્ટમીના પર્વ રાત્રે ૧૨ વાગ્યે ગુજરાતના કૃષ્ણ મંદિરોમાં પણ કાન્ધાના જન્મના વધામણા કરવામાં આવ્યા હતા. રાજ્યભરમાં કૃષ્ણ મંદિરોને રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યા હતા. રાત્રિના ભાર વાગતા જ કૃષ્ણ મંદિરો નંદ ઘેર આનંદ ભયોના નાદ સાથે ગુંજી ઉઠ્યા હતા. ડાકોર, દારક, શામળાજી અને ઈસ્કોન મંદિરમાં ભક્તો ઉમટી પડ્યા હતા. ઈસ્કોન મંદિરમાં ગોકુલની થીમ આધારે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કૃષ્ણ જન્મની ઉજવણી કરવા મંદિરોમાં ભક્તો ભારે હાલોલાસ જોવા મળ્યો હતો. ઈસ્કોન મંદિરમાં

ભગવાનને દિવસભર વૃંદાવનથી ત્રણ મહિના અગાઉ લાવવામાં આવેલા વાધા પહેરવાનો તો વેજયંતીમાળાની પાંચ ફૂલોની માળાનો શણગાર કરાયો હતો. ઈસ્કોન મંદિરમાં પ્રથમ વખત ભગવાનને મેક્સિકન, ચાઈનીઝ અને થાઈ ફૂડનો પ્રસાદ ચઢાવવામાં આવ્યો હતો. રાતના ૧૨ વાગે કૃષ્ણજન્મ બાદ રાતના ૧ કલાકે મહા આરતીનું આયોજન કરાયું છે. આજે જન્માષ્ટમીના મહાપર્વ પર ડાકોર ખાતે ધામધામપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કન્યાના જન્મ દિવસની ઉજવણી કરવા મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ડાકોર રાજા રણછોડના દર્શન કરવા પહોંચ્યા હતા. દેશ વિદેશ તેમજ ગુજરાતના ખૂણે ખૂણેથી ભક્તો ડાકોર પહોંચ્યા હતા. જન્માષ્ટમીના પાવન પર્વને લઈ સંખ્યાએ ડાકોર ઝળહળી

શામળાજી મંદિર ખાતે પણ કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં કૃષ્ણ ભક્તો હાજર રહ્યા હતા, શામળાજી મંદિર લાઈટોની રોશનીથી ઝળહળી ઉઠ્યું હતું

દ્વારકાધિશના જન્મની ઉજવણી કરવા માટે મોટી સંખ્યામાં લોકો એકત્ર થયા હતા. દર વર્ષેની આ વર્ષે પણ પરંપરાગત શોભાયાત્રા નીકળી હતી. કાના વિચાર મંચ દ્વારા દરેક સમાજના આગેવાન આ શોભાયાત્રામાં જોડાયા હતા. પહેલી વખત આ શોભાયાત્રાની આગેવાની મહિલાઓએ લીધી હતી. ભગવાન શ્રીકૃષ્ણના રથ ખેંચવાનું સૌભાગ્ય આ મહિલાઓને પ્રાપ્ત થયું હતું. પાલનપુરમાં જન્માષ્ટમી નિમિત્તે ભગવાન શ્રી કૃષ્ણની ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજાઈ હતી. જેમાં મટકી ફોડ કાર્યક્રમ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. શહેરભરમાં નીકળેલી શોભાયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં ધર્મપ્રેમી જનતા જોડાઈ હતી. પાલનપુરમાં જન્માષ્ટમી નિમિત્તે બ્રિજેશ્વર કોલોની મંદિરથી વિશાળ શોભાયાત્રા નીકળી હતી. જય રણછોડ માખણચોર...ના નારા વચ્ચે શોભાયાત્રા જેમ જેમ આગળ વધતી ગઈ તેમ તેમ વિશાળ સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ જોડાતા ગયા હતા.

શોભાયાત્રાનું પરંપરાગત દિલ્હીગેટ ગુરુ નાનક ચોક ગઠામણ ગેટ હનુમાન ટેકરી સહિતનાં ૩૮ ઉપર પરિભ્રમણ કરાવાયું હતું. માર્ગમાં દેર દેર સ્વાગત કરાયું હતું. જ્યાં રસ્તાઓ ઉપર બાંધેલી મટકીઓ ગોવાળિયાઓ પિરામિડ રચી ફોડતા હતા. ત્યારે આજુબાજુના મકાનોની અગાસી ઉપરથી લોકો પાણી નાંખતા હતા. સુદામા નગરી પોર્બંદરમાં જન્માષ્ટમીના દિવસે એક અનોખી ધાર્મિક પરંપરા જોવા મળી રહી છે કોટ ફરવાની એટલે કે જૂના પોર્બંદરની પ્રદક્ષિણા કરવામાં આવે છે અને અસ્માંવતી ઘાટ એ સ્નાન કરી પુણ્યનું ભાથું બાંધે છે આ ઉપરાંત શ્રદ્ધાળુઓ સુદામાજીના પણ દર્શન કરે છે. પોર્બંદરમાં જન્માષ્ટમીના દિવસે કોટ ફરવાની એટલે પ્રદક્ષિણા કરવાની પરંપરા ૨૩૮ વર્ષથી ચાલી આવે છે તે પરંપરા મુજબ આજે પોર્બંદરમાં મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ કોટ ફરવા માટે નીકળ્યા હતા. આ દરમ્યાન રસ્તામાં જે જે સ્થળે મંદિર આવે તેમાં દર્શન કરે છે તેમજ ચાર રસ્તા ઉપર ચોખા અને ઘઉંનો સાથીયો કરી ધૂપ દીપ કરે છે ત્યાર બાદ આ પ્રદક્ષિણા અસમાવતી ઘાટ ખાતે પૂર્ણ થાય છે ત્યાં સમુદ્રમાં સ્નાન કર્યા બાદ અહીં પણ ધૂપ દીપ કરવામાં આવે છે. આ રીતે શ્રદ્ધાળુઓ જન્માષ્ટમીના પર્વના દિવસે પુણ્યનું ભાથું બંધે છે.



જન્માષ્ટમીના પ્રસંગે કુબેરનગર-ચંદ્રનગરમાં મટકીફોડ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

૧૭૦૦ વાહનોની પાર્કિંગની સુવિધાના શ્રીગણેશ અમદાવાદીઓ માટે વધુ એક મલ્ટી લેવલ પાર્કિંગ ખુલ્લું મુકાયું

મેયર કિરીટ પરમાર, ડેપ્યુટી મેયર ગીતા પટેલ, સ્ટેનિંગ કમિટીના ચેરમેન હિતેશ બારોટ તેમજ ભાસ્કર ભટ્ટ, અરુણસિંહ રાજપૂત વગેરેની ઉપસ્થિતિમાં લોકાર્પણ કરાયું હતું

અમદાવાદ, તા.૮ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના શાસકો દ્વારા સામાન્ય પ્રજાલક્ષી કામોને તો રાખેતા મુજબ પ્રાધાન્ય અપાઈ રહ્યું છે. આની સાથે વિકાસની દિશામાં સતત હરણફાળ ભરી રહેલા આપણા અમદાવાદના લોકો માટે એક-એકથી ચર્ચિયાતા એવા ભવ્ય પ્રોજેક્ટોની સોગાદ પણ અપાઈ રહી છે. હવે સાબરમતી રિવરફ્રન્ટની વાત કરીએ તો સમગ્ર દેશમાં નામના મેળવનાર સાબરમતી રિવરફ્રન્ટની શોભામાં વૃદ્ધિ કરવા માટે મ્યુનિસિપલ સત્તાવાળાઓએ ગત શનિવાર તા. ૨૨ સપ્ટેમ્બરે ૩. ૨૪ કરોડના ખર્ચે તૈયાર કરાયેલા આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના રિવરફ્રન્ટના બંને કાંઠા પરના સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સનું લોકાર્પણ કર્યું હતું અને હવે આજથી રિવરફ્રન્ટ પર વાહનના પાર્કિંગની સમસ્યાનો પણ અંત આવી જવાનો છે. કેમ કે રિવરફ્રન્ટના પશ્ચિમકાંઠે અટલબ્રિજની સામેના મલ્ટિલેવલ પાર્કિંગમાં શહેરીજનો ૭૦૦ કાર સહિત કુલ ૧૭૦૦ વાહનનું પાર્કિંગ કરી શકશે. રિવરફ્રન્ટ પરના આર્થિક નિકટ અટલબ્રિજની સામે ૩. ૬૦ કરોડના ખર્ચે સાત માળ ઊંચા મલ્ટિલેવલ પાર્કિંગનું નિર્માણ હાથ ધર્યું હતું. આ મલ્ટિલેવલ પાર્કિંગ તૈયાર થઈ જતાં તેનું ગઈ કાલે મેયર કિરીટ પરમાર, ડેપ્યુટી મેયર ગીતા પટેલ, સ્ટેનિંગ કમિટીના ચેરમેન હિતેશ બારોટ તેમજ ભાસ્કર ભટ્ટ, અરુણસિંહ રાજપૂત વગેરેની ઉપસ્થિતિમાં લોકાર્પણ કરાયું હતું. જોકે તેને આજથી વિધિવત્ લોકો માટે ખુલ્લું મુકાયું છે. અટલબ્રિજની સામે અને એસવીપી હોસ્પિટલની બાજુમાં આવેલા રિવરફ્રન્ટ રોડ પરના આશરે ૮૭૧૦ ચોરસ મીટરના પ્લોટમાં આ મલ્ટિલેવલ પાર્કિંગ આકાર પામ્યું છે. જેનો બિલ્ડઅપ એરિયા ૩૮,૭૨૫ ચોરસ મીટર અને કોમર્શિયલ એરિયા ૧૮૦૦ ચોરસ મીટરનો છે. આ પાર્કિંગમાં તંત્ર દ્વારા ૧૮ દુકાન પણ બનાવાઈ છે. બેઝમેન્ટમાં ૧૭૦ કારનું પાર્કિંગ થઈ શકે તેવી વ્યવસ્થા હાલમાં ઊભી કરાઈ છે, જોકે બેઝમેન્ટનો ભાગ ઊંચો રખાયો હોઈ ભવિષ્યમાં ઉપર અને નીચે એમ બે એન્જિન્યુટિવ રિરેક્ટર આઈ. કે. પટેલ જણાવે છે કે આ મલ્ટિલેવલ પાર્કિંગમાં નાગરિકો ૭૦૦ કાર અને ૧૦૦૦ ટુલીકર પાર્ક કરી શકશે. આને હાલમાં સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ડેવલપમેન્ટ કોર્પોરેશન દ્વારા પ્રાયોગિક ધોરણે ચલાવવામાં આવશે. આ પાર્કિંગમાં કોઈ પણ નાગરિક વાહન લઈને પ્રવેશશે ત્યારે તેને એક ક્યુઆર કોડવાળી ટિકિટ અપાશે અને જે પણ માળે વાહન પાર્ક કરશે ત્યાં એક પેમેન્ટ મશીન મુકાયું હશે, જ્યાં નાગરિકે ક્યુઆર કોડ સ્કેન કરેલી ટિકિટ મૂકવાની રહેશે અને પોતાનું પેમેન્ટ કરવાનું રહેશે. જેટલા કલાક માટે વાહન પાર્ક કરવાનું ઈચ્છતા હોય તેટલા કલાક માટે વાહન પાર્કિંગ ચાર્જનું દર્શાવ્યા મુજબ નાગરિકે પેમેન્ટ કરવાનું રહેશે. બાકીનું જે બેલેન્સ હશે એ બતાવતી એક રસીદ પણ નાગરિકને મળશે. તંત્ર દ્વારા મલ્ટિલેવલ પાર્કિંગમાં એસવીપી હોસ્પિટલ માટે પણ પાર્કિંગની અલગ વ્યવસ્થા કરાઈ છે. બેઝમેન્ટનો ભાગ હોસ્પિટલ માટે રખાયો છે તેમજ છ એમ્યુલસ પાર્કિંગની પણ વ્યવસ્થા

વરસાદને પગલે જિલ્લાના ચાર માર્ગો અવરોધાયા

ડાંગ જિલ્લામાં હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર વરસાદની શરૂઆત

દસ કલાક દરમિયાન આહવા તાલુકામાં ૮ MM વરસાદ નોંધાયો છે. જેની સાથે આહવા તાલુકાનો મોસમનો કુલ વરસાદ ૧૬૮૦ મી.મી. થવા પામ્યો છે

ડાંગ, તા.૮ સવારના છ થી આ લખાય છે ત્યાં સુધી, એટલે કે સાંજના ચાર વાગ્યા વિભાગની આગાહી અનુસાર વરસાદની શરૂઆત થઈ છે. છેલ્લા દસ કલાકમાં નોંધાયો પદ વરસાદ નોંધાયો છે. સતત પડી રહેલા વરસાદને પગલે જિલ્લાના ચાર માર્ગો અવરોધાયા છે. વનાચછાદિત ડાંગ જિલ્લામાં વરસાદના પુનરાગમન બાદ આજે પણ મેઘ મહેર યથાવત રહેવા પામી છે. જિલ્લાના ડિઝાસ્ટર કંટ્રોલ રૂમ તરફથી મળેલી વિગતો અનુસાર તા ૮ મી સપ્ટેમ્બરે સવારે ૬ વાગ્યે પુરા થતા ચો વીસ કલાક દરમિયાન જિલ્લામાં સરેરાશ ૮૪ સ્વ વરસાદ નોંધવા પામ્યો હતો. ત્યાર બાદ બીજા દસ કલાક એટલે કે સવારના છ થી આ લખાય છે ત્યાં સુધી, એટલે કે સાંજના ચાર વાગ્યા સુધી બીજા સરેરાશ ૫૬ MM વરસાદ અહીં નોંધાઈ ચુક્યા છે. વિગતે જોઈએ તો આ દસ કલાક દરમિયાન આહવા તાલુકામાં ૮૧ MM વરસાદ નોંધાયો છે. જેની સાથે આહવા તાલુકાનો મોસમનો કુલ વરસાદ ૧૬૮૦ મી.મી. થવા પામ્યો છે. તો વઘઈ તાલુકામાં ૩૧ મી.મી. સાથે કુલ ૧૭૦૪ MM, અને સુબિર તાલુકામાં છેલ્લા ચો વીસ કલાક દરમિયાન ૫૬ સ્વ વરસાદ સાથે મોસમનો કુલ વરસાદ ૧૫૦૦ MM નોંધાઈ ચુક્યો છે. આમ, જિલ્લામાં દસ કલાકમાં વધુ સરેરાશ ૫૬ MM વરસાદ નોંધવા પામ્યો છે.

બેંકે NRI ખાતેદારના એકાઉન્ટમાંથી ખોટી રીતે ૨૪ લાખ કાપી લીધા

સુરત, તા.૮ ભારતમાં બેંકો ઘણી વખત ગ્રાહકની સાથે ઇન્ટરપિડીભર્યું વલણ અપનાવતી હોય છે જેના કારણે ગ્રાહકને મોટું નુકસાન જાય છે. આવા કિસ્સામાં ગ્રાહકે ન્યાય મેળવવા માટે અદાલતની શરણે જવું પડે છે. સુરતના નવસારીમાં પણ આવી જ એક ઘટના બની છે. નવસારીના એક NRI ખાતેદારના એકાઉન્ટમાંથી બેંકે ઓફ બરોડાએ લગભગ ૨૪ લાખ રૂપિયા કપાત કરી લીધા બાદ ગ્રાહક સુરક્ષા પંચે એનઆરઆઈ ગ્રાહકને ૨૪ લાખ રૂપિયા પરત કરવા અને તેના પર ૯ ટકા લેખે વ્યાજ પણ ચુકવવા બેંકને આદેશ આપ્યો છે. આ કેસની વિગત એવી છે કે દિલીપ કુમાર પટેલ નામના એનઆરઆઈ અધિવાસી વસે છે. તેમણે બેંક ઓફ બરોડામાં ૨.૪૨ કરોડની ફિક્સ ડિપોઝિટ રાખી હતી. આ એક ડીની મુદત પાકી ગઈ ત્યારે બેંકે ઓફ બરોડાએ ૨૪.૩૧ લાખ રૂપિયા ગેરકાયદે રીતે કાપી લીધા હતા તેવી ફરિયાદ છે. ગ્રાહક સુરક્ષા કમિશને દિલીપકુમાર પટેલને ૨૪.૩૧ લાખની રકમ ચુકવવા આદેશ આપ્યો છે એટલું

જન્માષ્ટમીના પર્વ પર સૌરાષ્ટ્રમાં ૨૪ કલાકમાં હાર્ટ એટેકથી ત્રણનાં મોત

રાજકોટ, તા.૮ રાજ્યમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી યુવાનોમાં હાર્ટ એટેકથી થતા મોતની ઘટનાઓ સામે આવી રહી છે ત્યારે રાજકોટમાં જન્માષ્ટમીના પર્વ પર જ હાર્ટ એટેકથી ત્રણ લોકોના મોત થતા હાહાકાર મચી ગયો છે. જિલ્લામાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં જ બે યુવકો અને એક યુવતીનું હાર્ટ એટેકથી મોત નિપજ્યું છે. આ હાર્ટ એટેકના ત્રણ બનાવોમાં પહેલો બનાવ રાજકોટ શહેરમાં બન્યો હતો જેમાં જૂના માર્કેટિંગ યાર્ડ પાસે વીર હનુમાનજી ચોક નજીક જન્માષ્ટમીના કાર્યક્રમ દરમિયાન જતીન સરવૈયા નામના ૨૫ વર્ષીય યુવકને અચાનક ઇતીમાં દુખાવો ઉપડ્યો હતો જેના પગલે તેને તાત્કાલિક ધોરણે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો જ્યા ડોક્ટરોએ તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો. અન્ય બે બનાવ રાજકોટ જિલ્લાના જેતપુરમાં બન્યા હતા જેમાં જેતપુરના પંચવટી વિસ્તારમાં રહેતા યુવાનને ઘરે અચાનક હાર્ટ એટેક આવતા હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો જોકે ફરજ પરના તબિબે તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો. વિજય મેઘનાર્થી નામના ૨૬ વર્ષીય યુવક ઘરમાં હતો ત્યારે જ તેને હાર્ટ એટેક આવ્યો હતો અને યુવકનું નિધન થયું હતું. આ સિવાય અન્ય એક બનાવમાં જેતપુરમાં જ સાંજે લોકમેળો માણવા એવેલી એક યુવતીને અચાનક હાર્ટ એટેક આવતા મોત થયું હતું. પ્રાથમિક માહિતી મુજબ અંજના ભુપત ગોંડલીયા નામની ૨૬ વર્ષીય યુવતી ચકડોળમાં બેસી હતી અને બાદમાં ચકડોળમાં ઉતરી બાદ અચાનક હાર્ટ એટેક આવ્યો હતો. આ યુવતીને તાત્કાલિક હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવી હતી જ્યા ફરજ પર હાજર ડોક્ટરે મૃત જાહેર કરી હતી. મૃતક યુવતીની થોડા સમય પહેલા જ સગાઈ થઈ હતી.

સ્થાનિકો અનુસાર મગર ૧૧ ફૂટ લાંબો અને ૩૦૦ કિલો કરતા વધુ વજનનો ભાલોદ ગામમાં રાતના સમયે મગર લટાર મારવા નીકળ્યો, ગ્રામજનોમાં ફફડાટ

વન વિભાગે મગરને પાંજરામાં પુરતા ગ્રામજનોના જીવમાં જીવ આલ્યો ભરુચ, તા.૮ નર્મદા કાંઠે વસેલા ભાલોદ ગામમાં મોટી ભાગેળ વિસ્તારમાં જમાણમીની ઉજવણી દરમિયાન મંદરાતે એક મહાકાય મગર ગામના રસ્તાઓ ઉપર નજરે પડતા દોડધામ મચી હતી. આ ૧૧ ફૂટ લાંબા અને ૩૦૦ કિલો વજન ધરાવતા મહાકાય મગરે ભય ફેલાવ્યો હતો. જથડાઈ જિલ્લાના જથડાઈ તાલુકાના ભાલોદ ગામે મંદરાતે મહાકાય મગર રહેણાંક વિસ્તારમાં લટાર મારતાં મગરથી ગ્રામજનોના જીવ પડીકે બંધાયા હતા. ગામમાં મગર ઘુસી આવ્યો હોવાના સમાચાર સાચું વેગે ફેલાતા લોકોમાં ફફડાટ વાયું કુતુહુલ જોવા મળ્યું હતું. મગરને જોવા

વિન્ની ઓવરસીઝ લિમીટેડ
રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ: B/H ઇન્ડરનેશનલ હોટેલ, નારોલ-ઇસનપુર રોડ, નારોલ, અમદાવાદ, ગુજરાત - 382405
વિન્ની ઓવરસીઝ લિમીટેડ
નાણાકીય વર્ષ 2022-23 માટે વાર્ષિક સામાન્ય સભાની સૂચના અને ઈ-વોટિંગની માહિતી
આથી સૂચના આપવામાં આવે છે કે વિન્ની ઓવરસીઝ લિમીટેડના સભ્યોની વાર્ષિક સામાન્ય સભા શનિવારે યોજાશે. 30 સપ્ટેમ્બર 2023 બપોરે 02:30 વાગ્યે B/H ઇન્ડરનેશનલ હોટેલ નારોલ-ઇસનપુર રોડ નારોલ અમદાવાદ-382405, ગુજરાત, ભારત ખાતેની રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ ખાતે ઓનલાઇન નોટિસમાં નિર્ધારિત વ્યાપારનો વ્યવહાર કરવા માટે. રિમોટ ઈ-વોટિંગ સૂચનાઓ સહિત ઓનલાઇન સૂચના. એટેન્ડન્સ સિલ્બ અને પ્રોક્સી ફોર્મ ફક્ત તે તમામ સભ્યોને ઇમેઇલ દ્વારા મોકલવામાં આવ્યા છે જેમના ઈ-મેઇલ આઇડી કંપની અથવા તેમની સંબંધિત ડિપોઝિટરીમાં નોંધાયેલા છે.
સભ્યોની ઈ-મેઇલ સરનામું કંપની/આરટીએમાં નોંધાયેલ નથી તેઓને વિનંતી કરવામાં આવે છે કે તેઓ તેમના ઈ-મેઇલ સરનામું સ્વ-પ્રમાણિત નકલ સાથે સભ્યના ફોલિયો નંબર, નામ અને સરનામોને ઉલ્લેખ કરતા સહી કરેલ વિનંતી પત્રની સ્કેન કરેલી નકલ મોકલવી નોંધપાત્ર કરાવે. cs@vinnyooverseas.in પર ઈમેલ દ્વારા ફોટો સાથેનું પાન કાર્ડ અને ઓળખ કાર્ડ (આધાર કાર્ડ, મતદારનું આઈડી અથવા પાસપોર્ટ) વધુમાં, રિમોટ ઈ-વોટિંગ સભ્યો માટે લોગિન વિગતો મેળવવા માટે ઉપરોક્ત વિગતો મારફતે મોકલી શકે છે સીધા જ ivote@bigshareonline.com પર ઈ-મેઇલ કરી રિમોટ ઈ-વોટિંગ.
કંપની અધિનિયમ, 2013 ની કલમ 108 ની જોગવાઈઓના પાલનમાં કંપનીના નિયમ 20 (મેનેજમેન્ટ) સાથે વાંચો અને એડમિનિસ્ટ્રેશન સુધારા નિયમો, 2015 અને ભારતીય સિક્યોરિટીઝ એન્ડ એક્સચેન્જ બોર્ડ (સુધિ) ના નિયમ 44 જવાબદારીઓ અને જાહેરાતની આવશ્યકતાઓ) નિયમન, 2015. કંપની તેના સભ્યોને કસરત કરવાની સુવિધા પૂરી પાડે છે. નોટિસમાં દર્શાવેલ તમામ વ્યવસ્થાઓ પર ઇમેઇલ દ્વારા વાર્ષિક સામાન્ય સભા (AGM)માં મત આપવાનો તેમનો અધિકારકંપનીના આરટીએ બિગશેર સર્વિસીસ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ દ્વારા પૂરી પાડવામાં આવતી સિમોટ ઈ-વોટિંગ સેવાઓ દ્વારા ઓનલાઇન. આરટીએ ઈ-વોટિંગ સુવિધા માટેની વિગતવાર સૂચનાઓ ઓનલાઇન સૂચનામાં સમાવેલ છે જે સભ્યોને મોકલવામાં આવી છે. કંપની અધિનિયમ, 2013 અને નિયમોની જોગવાઈઓને અનુરૂપ વિગતો અહીં આપવામાં આવી છે.
૧. રિમોટ ઈ-વોટિંગના હેતુ માટે કઠ-ઓફ તારીખ શનિવાર, ૨૩ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ છે.
૨. ઈ-વોટિંગનો સમયગાળો: ઈ-વોટિંગ સવારે ૯:૦૦ વાગ્યાથી શરૂ થાય છે. ૨૩મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩ ના રોજ રાત્રે સાંજે ૫:૦૦ વાગ્યે સમાપ્ત થાય છે. ૨૬ સપ્ટેમ્બરના રોજ ૨૦૨૩. મહેરબાની કરીને નોંધ કરો કે ઉપરોક્ત સમય અને તારીખથી વધુ દુરસ્થ ઈ-વોટિંગને મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં.
૩. વાર્ષિક અહેવાલ સાથે ઓનલાઇન સૂચના કંપનીની વેબસાઇટ (www.vinnyooverseas.in) પર ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવે છે. સોલ એક્સચેન્જની વેબસાઇટ એટલે કે ડીએસઈ લિમિટેડ www.bseindia.com અને નેશનલ સોલ એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ www.nseindia.com પર અને Bigshare ની વેબસાઇટ https://vote.bigshareonline.com પર. જે વિકલિન્ટેસ્ટો શેરો મેળવ્યા છે અને ઓનલાઇન નોટિસ મોકલ્યા પછી કંપનીના સભ્ય બન્યા છે અને શેર ધરાવે છે. કઠ-ઓફ તારીખે એટલે કે, ૨૩ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩, ઓનલાઇન.
૪. ની સૂચનામાં આપવામાં આવેલી સૂચનાઓ અને રિમોટ ઈ-વોટિંગની પ્રક્રિયાને ઇન્ટુઇટીવે તેમનો મત દર્શાવી શકે છે. જે વિકલિન્ટેસ્ટો તેમનો મત આપી શકે છે. જે વિકલિન્ટેસ્ટો નામ સભ્યોની નોંધણીમાં અથવા તેમાં નોંધાયેલ છે. ડારા જાળવવામાં આવેલ રિમોટ ઈ-વોટિંગની પ્રક્રિયાને અનુસરીને તેમનો મત આપી શકે છે. જે વિકલિન્ટેસ્ટો નામ સભ્યોની નોંધણીમાં અથવા તેમાં નોંધાયેલ છે. ડારા જાળવવામાં આવેલ રિમોટ ઈ-વોટિંગની પ્રક્રિયાને અનુસરીને તેમનો મત આપી શકે છે.
૫. સભ્યો રિમોટ ઈ-વોટિંગ દ્વારા પોતાનો મત આપ્યા પછી પણ વાર્ષિક સામાન્ય સભામાં ભાગ લઈ શકે છે પરંતુ મીટિંગમાં ફરીથી મતદાન કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં. કરશે.
૬. જો વોટદાર/વોટદારકોને ઈ-વોટિંગ અંગે કોઈ પ્રશ્નો હોય, તો તેમને કાઉન્ટર ટોપ ઈ-વોટિંગ https://vote.bigshareonline.com પર ઉપલબ્ધ વારંવાર પુછતા પ્રશ્નો (FAQS) અહીં-ઈ ઈ-વોટિંગ મોડ્યુલનો સંદર્ભ લઈ શકો છો. અથવા તમે અમને ivote@vinnyooverseas.in પર ઈમેલ કરી શકો છો અથવા અમને કોલ કરી શકો છો: ૧૮૦૦ ૨૨ ૫૪ ૨૨. યેકલિન્ટેસ્ટ રીટે, સભ્યો કોર્પોરેટ પ્રશ્નો/ માહિતી માટે કંપનીને www.vinnyooverseas.in પર ઈ-મેઇલ લખી શકે છે.
૭. સભ્યો ઓળખના પુરાવા સાથે એટેન્ડન્સ સિલ્બમાં યોગ્ય રીતે ભરેલી સહમતિ કરવા વિનંતી કરવામાં આવે છે.
સ્થળ: અમદાવાદ
તારીખ: 08 સપ્ટેમ્બર 2023

PXIL Power Exchange India Limited Sumner Plaza, Unit No.901, 9th floor, Marol Maroshi Road, Andheri (East), Mumbai - 400 059, India. Tel: +91 22 40096667/87 Fax: +91 22 40096333/90 Email: info@pxil.co.in, CIN:U74900MH2008PLC179152						
Trading Month August -2023						
Market	Segment	Minimum		Maximum		Average
		Price (₹/KWh)	Volume (Mus)	Price (₹/KWh)	Volume (Mus)	Price (₹/KWh)
IDAS	Conventional	5.00	0.04	10.00	3.39	9.31
TAM	DAC	2.24	8.23	10.00	47.76	7.03
TAM	INTRADAY	6.47	0.22	10.00	1.98	9.91
GTAM NONSOLAR	DAC	2.95	0.06	10.00	2.52	8.14
GTAMSOLAR	DAC	2.18	0.18	8.20	0.67	6.67
GTAMHydro	DAC	6.55	1.66	9.28	1.19	8.19
ReverseAuction	ANYDAY	5.04	3.36	9.90	10.11	6.97
	DAILY	10.00	0.08	10.00	0.08	10.00
UPC	WEEKLY	6.28	5.18	6.53	9.60	6.44
						7.56
						105.87

**"IMPORTANT"**

Whilst care is taken prior to acceptance of advertising copy, it is not possible to verify its contents. The Indian Express (P) Limited cannot be held responsible for such contents, nor for any loss or damage incurred as a result of transactions with companies, associations or individuals advertising in its newspapers or Publications. We therefore recommend that readers make necessary inquiries before sending any monies or entering into any agreements with advertisers or otherwise acting on an advertisement in any manner whatsoever.

**SHRIRAM Finance**  
**SHRIRAM FINANCE LIMITED**  
(Formerly known as SHRIRAM TRANSPORT FINANCE COMPANY LIMITED)

**PUBLIC NOTICE**

This is to inform our customers and public at large that our **Badiadka Branch** located at First Floor, Lutfi Complex, Uppar Bazar, Near Government Health Centre, Badiadka, Kerala - 671551 will shift to First Floor, Thaj Shopping Centre, Badiyadka Grama Panchayat, Nirchal Village, Badiyadka, Kasargod, Kerala - 671551 from 15th December, 2023.

The Customers are requested to contact the new office premises for their needs.

**REGIONAL BUSINESS HEAD**

**SHRIRAM Finance**  
**SHRIRAM FINANCE LIMITED**  
(Formerly known as SHRIRAM TRANSPORT FINANCE COMPANY LIMITED)

**PUBLIC NOTICE**

This is to inform our customers and public at large that our **Jhalawar Branch** located at Plot No. - 11, Above Malhotra Departmental Store, N. H. - 12, Patan Road, RICU Industrial Area, Jhalawar, Rajasthan - 326001 will shift to First Floor, Plot No. 201A, Near Union Bank of India, opposite Police Kotawali, Jahawar Colony, Jhalrapatan Road, Jhalawar, Rajasthan - 326001 from 15th December, 2023.

The Customers are requested to contact the new office premises for their needs.

**REGIONAL BUSINESS HEAD**

**SHRIRAM Finance**  
**SHRIRAM FINANCE LIMITED**  
(Formerly known as SHRIRAM TRANSPORT FINANCE COMPANY LIMITED)

**PUBLIC NOTICE**

This is to inform our customers and public at large that our **Siliguri - I Branch** located at Ground Floor, Satyajit Sarani, Atharakhai, Shivmandir Behind Central Bank of India, PS:- Matigara, Siliguri, Darjeeling, West Bengal - 734005 will shift to First Floor, College More Bagdogra, Darjeeling, West Bengal - 734014 from 15th December, 2023.

The Customers are requested to contact the new office premises for their needs.

**REGIONAL BUSINESS HEAD**

**VINNY OVERSEAS LIMITED**  
Registered Office: B/H International Hotel, Narol-Isanpur Road, Narol, Ahmedabad, Gujarat - 382405 India  
Tel. No.: +91 9328804500 - 6300 - 7400 | Corporate Identification Number: L51909GJ1992PLC017742  
Email: cs@vinnyoverseas.in, cfo@vinnyoverseas.in | Website: www.vinnyoverseas.in

**NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING FOR FY 2022-23 AND E-VOTING INFORMATION**

NOTICE is hereby given that an Annual General Meeting of the Members of Vinny Overseas Limited will be held on Saturday, 30th September 2023 at 02:30 PM. at the Registered Office of the Company at B/H International Hotel Narol-Isanpur Road Narol Ahmedabad - 382405, Gujarat, India to transact the Businesses as set out in the notice of AGM.

The Notice of AGM including the remote e-voting instructions, Attendance Slip and proxy form has been sent in electronic mode only to all those members whose e-mail ids are registered with the Company or their respective Depository Participant(s).

Members whose e-mail address are not registered with the company/RTA are requested to register their e-mail addresses by sending scanned copy of the signed request letter mentioning the folio number, name and address of the member along with self-attested copy of PAN Card and Identity Card with photo (Aadhar Card, Voter's ID or Passport) by email to cs@vinnyoverseas.in. Additionally, for obtaining login details for remote-e-voting members may send above details through e-mail directly to ivote@bigshareonline.com

**REMOTE E-VOTING:**

In compliance with provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013 read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Amendment Rules, 2015 and Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Company is providing its members, the facility to exercise their right to vote at the Annual General Meeting (AGM) by electronic means on all the businesses set forth in the Notice of the AGM through the remote e-Voting Services provided by Bigshare Services Private Limited, the RTA of the Company. The detailed instructions for remote e-voting facility are contained in the Notice of the AGM which has been sent to the Members. The details pursuant to the provisions of Companies Act, 2013 and Rules are given hereunder:

- Cut-off date for the purpose of remote e-voting is Saturday, 23rd September, 2023.
- Period of e-voting: e-voting starts from 9:00 A.M. on 27th September 2023 and ends at 5:00 P.M. on 29th September 2023. Please note that remote e-voting will not be allowed beyond the above mentioned time and date.
- Notice of AGM along with annual report is made available on website of the Company (www.vinnyoverseas.in), on the website of the Stock Exchanges i.e. the BSE Limited at www.bseindia.com and the National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com and on the website of the Bigshare at https://vote.bigshareonline.com. Persons who have acquired shares and become member of the Company after dispatch of Notice of the AGM and holding shares as on the cut-off date i.e., 23rd September 2023, may cast their votes by following the instructions and process of remote e-voting as provided in the Notice of AGM.
- A person whose name is recorded in the Register of Members or in the Register of Beneficial owners maintained by the depositories as on cut-off date only, shall be entitled to avail the facility of remote e-voting.
- Members may participate in the Annual General Meeting even after casting their vote through remote e-voting but shall not be allowed to vote again in the meeting.
- In case shareholders/ investors have any queries regarding E-voting, you may refer to the Frequently Asked Questions ("FAQs") and i-Vote e-Voting module available at https://vote.bigshareonline.com, under the download section or you can email us to ivote@bigshareonline.com or call us at: 1800 22 54 22. Alternatively, the Members may also write an e-mail to the Company at www.vinnyoverseas.in for any queries/ information.
- Members are requested to submit duly filled in Attendance Slip along with proof of identification.

For Vinny Overseas Limited  
Sd/-  
HIRALAL JAGDISHCHAND PAREKH  
Managing Director

Place: Ahmedabad  
Date: 08th September 2023

**SVS Ventures Limited**  
CIN: U70100GJ2015PLC085454  
Registered Office: Block A, Office No. 1009, Mondeal Heights, Nr. Panchratna Partyplot, S.G. Highway Ahmedabad Gujarat 380051.  
Telephone: +91 79 40387191, Website: www.svsventures.co.in, E-mail: info@svsventures.co.in

**NOTICE OF THE 8th ANNUAL GENERAL MEETING OF THE COMPANY, RECORD DATE AND E-VOTING:**

NOTICE is hereby given that in view of MCA General Circular No. 14/2020 dated 08th April, 2020, Circular No.17/2020 dated 13th April, 2020 issued by the Ministry of Corporate Affairs followed by Circular No. 20/2020 dated 05th May, 2020 and Circular No. 02/2022 dated 05th May, 2022 and Circular No. 10/2022 & 11/2022 dated 28th December, 2022 (hereinafter collectively referred to as "MCA Circulars") issued by Ministry of Corporate Affairs ("MCA") and relevant circulars if any issued by the Securities and Exchange Board of India ("SEBI Circulars") and all other relevant circulars issued from time to time for holding of 8th Annual General Meeting through VC or DAVM facility provided by the Bigshare Services Private Limited ("Bigshare") without the physical presence of Members at a common venue, the Eighth(8th) Annual General Meeting ("AGM") of the Members of SVS Ventures Limited ("Company") will be held on Saturday, the 30th day of September, 2023 at 10.00 a.m. IST through Video Conferencing ("VC") / Other Audio Visual Means ("DAVM") to transact the Ordinary and Special Businesses as set out in the Notice of 8thAGM. The Company has made necessary arrangement with Bigshare Services Private Limited for facilitating voting through electronic means, as the authorized agency.

In accordance with the above-mentioned MCA Circulars and SEBI Circulars, the Notice of 8thAGM along with Annual Report 2022-23 have been sent on 8th September 2023 through electronic mode only to those Members whose email addresses are registered with the Company/ Depositories. Member may note that the Notice of 8thAGM and Annual Report 2022-23 have been uploaded on the website of the Company at www.svsventures.co.in, website of BSE Limited at www.bseindia.com and website of Bigshare Services Private Limited (agency providing remote e-voting facility) at https://vote.bigshareonline.com.

In case Members have not registered their e-mail addresses with the Company/ Depositories, please follow the below instructions to temporarily register e-mail address to obtain login details for e-voting:

- For members holding shares in physical mode - please provide necessary details like Folio No., Name of shareholder, scanned copy of the share certificate (front and back), PAN (self attested scanned copy of PAN card), AADHAR (self attested scanned copy of Aadhar Card) by e-mail to info@svsventures.com or to vote@bigshareonline.com
- Members holding shares in demat mode - please provide details like DPID-CLID (16 digit DPID + CLID or 16 digit beneficiary ID), Name, client master or copy of Consolidated Account statement, PAN (self attested scanned copy of PAN card), AADHAR (self attested scanned copy of Aadhar Card) by e-mail to info@svsventures.com or to vote@bigshareonline.com

There being no physical shareholders in the Company, the Register of members and share transfer books of the Company is not required to close. Members whose names are recorded in the Register of Members or in the Register of Beneficial Owners maintained by the Depositories as on Saturday, 23rd September, 2023 ("Cut-off date"), shall only be entitled to avail the facility of remote e-voting as well as e-voting on the 8th Annual General Meeting.

**REMOTE E-VOTING AND E-VOTING DURING AGM:-**

Pursuant to the provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013 read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 (as amended) and Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations 2015 (as amended), MCA Circulars and SEBI Circulars, the Company is providing facility of remote e-Voting to its Members in respect of the business to be transacted at the AGM. For this purpose, the Company has made necessary arrangement with Bigshare Services Private Limited for facilitating voting through electronic means, as the authorized agency. The facility of casting votes by a member using remote e-Voting system as well as voting on the day of AGM will be provided by Bigshare Services Private Limited.

The remote e-voting will commence on 9:00 A.M. on Tuesday, 26th September 2023 and will end on 5:00 P.M. on Friday, 29th September 2023. During this period, the members of the Company holding shares as on Cut-off date may cast their vote electronically (Remote E-Voting). Members may note that a) the remote e-voting module shall be disabled by Bigshare after the aforesaid date and time for voting and once the vote on a resolution is cast by the member, the member shall not be allowed to change it subsequently; b) the facility of e-voting shall be made available at the 8thAGM; and c) the members who have cast their vote by remote e-voting prior to the 8thAGM may also attend the 8thAGM but shall not be entitled to cast their vote again. Detailed procedure for remote e-voting/ e-voting is provided in the Notice of the 8th Annual General Meeting.

Any person, who acquires shares of the Company and become member of the Company after dispatch of the Notice of 8thAGM and holding shares as on the cut-off date i.e. Saturday, 23rd September, 2023, are requested to refer to the Notice of 8thAGM for the process to be adopted for obtaining the USER ID and Password for casting the vote.

In case you have any queries or issues regarding Login/e-voting, they may send an e-mail to ivote@bigshareonline.com or contact on Tel: 022-49186175. Members may also contact Mr. Shashikant Vedprakash Sharma, Managing Director of the Company at the registered office of the Company or may write an e-mail to info@svsventures.co.in or may call on +91 79 40387191 for further clarification.

**JOINING THE AGM THROUGH VC/DAVM**

Members can attend and participate in the 8th Annual General Meeting through VC/DAVM facility only. The instructions for joining the 8th Annual General Meeting are provided in the Notice of the 8th Annual General Meeting. In case the shareholders/members have any queries or issues regarding participation in the 8thAGM, you can write an email to ivote@bigshareonline.com or contact on Tel: 022-49186175. Members attending the meeting through VC/DAVM shall be counted for the purposes of reckoning the quorum under Section 103 of the Companies Act, 2013.

For, SVS Ventures Limited  
Sd/-  
Shashikant Vedprakash Sharma  
Managing Director  
DIN:06628349

Place: Ahmedabad  
Date: 8th September, 2023

THIS IS ONLY AN ADVERTISEMENT FOR INFORMATION PURPOSES AND NOT A PROSPECTUS ANNOUNCEMENT. THIS DOES NOT CONSTITUTE AN INVITATION OR OFFER TO ACQUIRE, PURCHASE OR SUBSCRIBE FOR SECURITIES. NOT FOR PUBLICATION OR DISTRIBUTION, DIRECTLY OR INDIRECTLY OUTSIDE INDIA. INITIAL PUBLIC OFFER OF EQUITY SHARES ON THE MAIN BOARD OF THE STOCK EXCHANGES IN COMPLIANCE WITH CHAPTER II OF THE SECURITIES AND EXCHANGE BOARD OF INDIA (ISSUE OF CAPITAL AND DISCLOSURE REQUIREMENTS) REGULATIONS, 2018, AS AMENDED ("SEBI REGULATIONS")

## RATNAVEER PRECISION ENGINEERING LIMITED

THE COMMENCEMENT OF TRADING OF THE EQUITY SHARES OF OUR COMPANY ON THE STOCK EXCHANGES SHALL BE ON MONDAY, SEPTEMBER 11, 2023

OUR COMPANY HAS DECIDED FOR LISTING ON T+3 DAY I.E MONDAY, SEPTEMBER 11, 2023 VOLUNTARILY IN TERMS OF SEBI CIRCULAR NO. SEBI/HO/CFD/TPD1/CIR/P/2023/140 DATED AUGUST 09, 2023

### NOTICE TO INVESTORS

Potential investors may note the following:

Pursuant to SEBI circular no. SEBI/HO/CFD/TPD1/CIR/P/2023/140 dated August 9, 2023, the Reduction of timeline for listing of shares in Public Issue from existing T + 6 days to T + 3 day has been made applicable in two phases i.e., (i) voluntary for all public issues opening on or after September 1, 2023; and (ii) mandatory on or after December 1, 2023. As per the Red Herring Prospectus dated August 22, 2023 ("RHP") and Prospectus dated September 6, 2023, the commencement of trading of Equity Shares on the stock exchanges was scheduled on or before September 14, 2023. However, Company has decided voluntary adoption of the aforementioned SEBI Circular and as a result the commencement of trading of Equity Shares on the stock exchanges shall be on SEPTEMBER 11, 2023. The Indicative timelines mentioned in the section titled "Terms of the Offer – Bid/Offer Programme" on page 372 of the RHP and Prospectus stands updated as below :

EVENT	INDICATIVE DATE
FINALISATION OF BASIS OF ALLOTMENT WITH THE DESIGNATED STOCK EXCHANGE	THURSDAY, SEPTEMBER 07, 2023
INITIATION OF REFUNDS (FOR ANCHOR INVESTORS) / UNBLOCKING OF FUNDS FROM ASBA ACCOUNT	FRIDAY, SEPTEMBER 08, 2023
CREDIT OF EQUITY SHARES TO DEMAT ACCOUNTS OF ALLOTTEES	FRIDAY, SEPTEMBER 08, 2023
COMMENCEMENT OF TRADING OF THE EQUITY SHARES ON THE STOCK EXCHANGES	MONDAY, SEPTEMBER 11, 2023

All capitalised terms used herein and not specifically defined shall have the same meaning as ascribed to them in the Prospectus.

Our Company was incorporated under the provisions of the Companies Act, 1956 as "Ratnaveer Stainless Products Private Limited" on February 20, 2002, as a private limited company vide Certificate of Incorporation issued by Registrar of Companies, Dadra & Nagar Haveli, Gujarat. Subsequently the name of our Company was changed to "Ratnaveer Metals Private Limited" vide Special Resolution passed by the shareholders of our Company at their Extra-Ordinary General Meeting held on May 28, 2018, and a fresh Certificate of Incorporation was granted by the Registrar of Companies on May 30, 2018. Pursuant to the conversion of our Company into a public limited company the name was changed to "Ratnaveer Metals Limited" vide Special Resolution passed by the shareholders of our Company at the Annual General Meeting held on September 27, 2018 and a fresh Certificate of Incorporation dated October 11, 2018 was issued by the Registrar of Companies. Further, the name of our Company was changed to "Ratnaveer Precision Engineering Limited" vide Special Resolution passed by the shareholders of our Company at their Extra-Ordinary General Meeting held on October 12, 2022, and a fresh Certificate of Incorporation was granted by the Registrar of Companies on November 01, 2022. For details in relation to the change in our Registered and Corporate Office of our Company, see "History and Certain Corporate Matters" beginning on page 217 of the Prospectus ("Prospectus").

Registered Office: Plot no. E-77, G.I.D.C., Savli (Manjusr), Vadodara - 391 775, Gujarat, India. | Telephone: 8487878075

Corporate Office: Office No. 703 & 704 Ocean Building, 7th Floor, Vikram Sarabhai Campus, Genda Circle Vadiwadi, Vadodara - 390 023, Gujarat, India  
Email: cs@ratnaveer.com | Website: www.ratnaveer.com | Contact Person: Prerana Rajeshbhai Trivedi, Company Secretary and Compliance Officer;

Corporate Identity Number: U27108GJ2002PLC040488

### OUR PROMOTER: VIJAY RAMANLAL SANGHAVI

INITIAL PUBLIC OFFER OF UP TO 16,840,000 EQUITY SHARES OF FACE VALUE OF ₹ 10/- EACH ("EQUITY SHARES") OF RATNAVEER PRECISION ENGINEERING LIMITED ("COMPANY") FOR CASH AT A PRICE OF ₹ 98 PER EQUITY SHARE (INCLUDING A SHARE PREMIUM OF ₹ 88 PER EQUITY SHARE) ("OFFER PRICE") AGGREGATING UP TO ₹ 1,650.32 MILLION COMPRISING A FRESH ISSUANCE OF UP TO 13,800,000 EQUITY SHARES AGGREGATING UP TO ₹ 1,352.40 MILLION BY OUR COMPANY ("FRESH OFFER") AND AN OFFER FOR SALE OF UP TO 3,040,000 EQUITY SHARES AGGREGATING UP TO ₹ 297.92 MILLION BY VIJAY RAMANLAL SANGHAVI ("PROMOTER SELLING SHAREHOLDER") AND SUCH EQUITY SHARES OFFERED BY THE PROMOTER SELLING SHAREHOLDER, THE "OFFERED SHARES") (SUCH OFFER BY THE PROMOTER SELLING SHAREHOLDER, THE "OFFER FOR SALE" AND TOGETHER WITH THE FRESH OFFER, THE "OFFER"). THE OFFER SHALL CONSTITUTE 34.72% OF THE POST-OFFER PAID-UP EQUITY SHARE CAPITAL OF OUR COMPANY.

DETAILS OF THE OFFER FOR SALE			
Name of Selling Shareholder	Type	No. of Equity Shares Offered	Weighted Average Price Per Equity Share (In ₹)*
Vijay Ramanlal Sanghavi	Promoter	Up to 3,040,000 Equity Shares	NIL

\*As certified by M/s. Pankaj R. Shah & Associates by way of their certificate dated July 14, 2023.

### THE EQUITY SHARES OF OUR COMPANY WILL GET LISTED ON MAIN BOARD PLATFORM OF BSE AND NSE

BOOK RUNNING LEAD MANAGER	REGISTRAR TO THE OFFER	COMPANY SECRETARY AND COMPLIANCE OFFICER
 <b>UNISTONE CAPITAL PRIVATE LIMITED</b> A/305, Dynasty Business Park, Andheri-Kurla Road, Andheri East, Mumbai - 400 059. Telephone: +91 9820057533 Email: mb@unistonecapital.com Investor grievance email: compliance@unistonecapital.com Contact Person: Mr. Brijesh Parekh Website: www.unistonecapital.com SEBI registration number: INM000012449 CIN: U65999MH2019PTC330850	 <b>LINK INTIME INDIA PRIVATE LIMITED</b> C-101, 247 Park, 1st Floor L.B.S. Marg, Vikhroli West Mumbai 400 083, Maharashtra, India Telephone: +91 8108114949 Facsimile: +91 22 49186195 Email: ratnaveerprecision.ipo@linkintime.co.in Investor grievance email: ratnaveerprecision.ipo@linkintime.co.in Contact Person: Shanti Gopalkrishnan Website: www.linkintime.co.in SEBI Registration Number: INR00004058 CIN: U67190MH1999PTC118368	<b>Prerana Rajeshbhai Trivedi</b> E-77, G.I.D.C., Savli (Manjusr), Vadodara-391 775, Gujarat, India. Telephone: +91 8487878075 Email id: cs@ratnaveer.com Website: www.ratnaveer.com  Investors can contact the Company Secretary and Compliance Officer, BR/ML or the Registrar to the Offer in case of any pre-Offer or post-Offer related problems, such as non-receipt of letters of Allotment, non-credit of Allotted Equity Shares in the respective beneficiary account, non-receipt of refund orders or non-receipt of funds by electronic mode.

For RATNAVEER PRECISION ENGINEERING LIMITED  
On Behalf of the Board of Directors  
Sd/-  
Managing Director

RATNAVEER PRECISION ENGINEERING LIMITED is proposing, subject to applicable statutory and regulatory requirements, receipt of requisite approvals, market conditions and other considerations, to undertake an initial public offering of its Equity Shares and has filed the RHP dated August 22, 2023 and Prospectus dated September 6, 2023. The RHP and the Prospectus shall be available on the website of the SEBI at www.sebi.gov.in, the website of the BR/ML to the offer at www.unistonecapital.com and websites of BSE and NSE i.e. www.bseindia.com and www.nseindia.com, respectively. Investors should note that investment in equity shares involves a high degree of risk and for details relating to the same, see section titled "Risk Factors" beginning on page 32 of the RHP. Potential investors should not rely on the DRHP for making any investment decision.

The Equity Shares offered in the offer have not been and will not be registered under the U.S. Securities Act of 1933, as amended (the "Securities Act") or any state securities laws in the United States, and unless so registered, may not be offered or sold within the United States except pursuant to an exemption from, or in a transaction not subject to, the registration requirements of the Securities Act and any applicable U.S. state securities laws. There will be no public offering in the United States and the securities being offered in this announcement are not being offered or sold in the United States.

**For All Advertisement Booking**  
**Call : 0120-6651214**